



Zpravodaj obce Přemyslovice

Informace občanům

Volby do zastupitelstev obcí

Volby do zastupitelstev obcí se budou konat ve dnech 10. a 11. října 2014. Dne 10. října 2014 (pátek) se bude hlasovat od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne 11. října 2014 (sobota) se bude hlasovat od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Volební místnost pro okrsek č.1 - Přemyslovice je sál hasičské zbrojnice v Přemyslovicích a pro okrsek č.2 - Štarnov rovněž budova hasičské zbrojnice. Kdo ze starších nebo nemocných občanů by měl zájem volit do přenosné volební urny, může se přihlásit v kanceláři obecního úřadu nebo ve volební místnosti.

Plechovky od piva a limonád

Prosíme občany, aby třídili a dávali zvlášť hliníkové plechovky od piva a limonád. Na plechovky můžete použít např. žlutý pytel.

Český svaz chovatelů Přemyslovice

ČSCH Přemyslovice pořádá v průběhu celého roku výkup králíčních kůží, a to vždy v sobotu od 13:00 hodin před prodejnou DOST a od 13:15 v areálu chovatelů na horním konci.

Rozpis výkupu do konce letošního roku:

- 18. říjen
- 15. listopad
- 20. prosinec

Rozpis vývozu komunálního odpadu do konce roku

- říjen: 13, 27
- listopad: 10, 24
- prosinec: 8, 22

Svoz plastů a papíru do konce roku

- 20. říjen
- 18. listopad
- 15. prosinec

Aktualizace internetových stránek obce Přemyslovice

Poslední dobou dochází postupně k aktualizaci internetových stránek www.obecpremyslovice.cz. Byl mj. aktualizován seznam místních živnostníků a firem, do sekce „aktuality“ jsou průběžně publikovány nové aktuální informace. V souvislosti s budováním kanalizace a čističky odpadních vod byla vytvořena nová stránka, kde již je vyvěšen kanalizační řád, a postupně na tomto místě budou uveřejňovány další důležité informace. Další novinkou je publikování rozhlasových hlášení. Pokud jste například v práci, na nákupech ve městě, na procházce v lese apod. a hlášení neslyšíte, vůbec nevádí. Záhy, jak budete mít možnost, navštívíte obecní stránky na internetu a hned se dozvíte aktuální informace v naší obci. Případné náměty na zlepšení, aktualizace informací a další, prosím piště na e-mail: ouprem.urban@seznam.cz

Otevření prodejny

Plánované otevření prodejny smíšeného zboží (bývalá prodejna DOST) je 11. listopadu.

Evidence obyvatel

Z důvodu přechodu na jiný program evidence obyvatel prosíme občany, aby změnu bydliště a stavu nahlásili na obecním úřadě.

Vážení spoluobčané,
právě končí volební období současného zastupitelstva, proto nastává doba k zhodnocení práce, která byla provedena v naší obci během uplynulého čtyřletého volebního období. Toto období bylo velmi náročné z důvodu realizace velkých investičních projektů, ale domnívám se, že velmi úspěšné. Za toto období se podařilo získat a proinvestovat v naší obci na projektech především ke zlepšení životního prostředí více jak 250 000 000,- Kč převážně ze zdrojů Evropské unie.

Voda neodmyslitelně patří k životu, je přírodním bohatstvím, kterého si máme vážit a chránit jej. Je součástí koloběhu v přírodě a je naší povinností se o kvalitu vody starat. Proto v naší obci probíhala v minulém období stěžejní stavba kanalizace s názvem „Aglomerace Budětsko, Přemyslovice – ČOV a stoková síť“. Celá stavba zahrnovala objekt čistírny odpadních vod, 13 přečerpávacích stanic, vodovodní přípojku, přípojky NN a kanalizační síť o celkové délce více jak 24 km. Stavba byla dokončena v březnu 2014 a byla uvedena do zkušebního provozu.

Za významný úspěch považuji zabezpečení prostředků a realizaci stavby s názvem „Stavební úpravy silnice III/36630 Přemyslovice“, která bezprostředně navazovala na stavbu kanalizace a společným investorem je Olomoucký kraj a Obec Přemyslovice. Tato stavba byla rozdělena do tří etap a zahrnuje tyto objekty silnici, mosty, propustek, opěrné zídky, autobusové zastávky, chodníky a vjezdy, podélné stání, opravy dešťové kanalizace a přeložky veřejného osvětlení (pozn. nezahrnuje např. točnu, parkovací a odstavné plochy - musí být řešeno samostatnými projekty obce). I. etapa od křižovatky směr Pěčín po most u prodejny DOST byla realizována v roce 2013, zbývající II. a III. etapa v letošním roce s termínem dokončení stavby 4. 12. 2014. Tato stavba výrazně mění vzhled obce, pozvedla obec na vyšší úroveň a podstatně zvyšuje bezpečnost silničního provozu a zejména chodců.

Obě tyto stavby po dobu tří let nám všem občanům přinášely spousty komplikací a překážek, bez kterých se neobejde žádná stavba takového rozsahu. Všechny nedostatky ať již v projektu nebo zapříčiněním vlastní stavby jsme se snažili vyřešit ke spokojenosti a až na několik výjimek chci poděkovat všem občanům za vstřícnost, trpělivost a spolupráci.

Po výstavbě kanalizace byly zpevněny a opraveny místní komunikace většinou studenou recyklací a položením živice nebo použitím recyklátu ze živice.

Stavba silnice způsobila velké potíže s veřejným osvětlením a rozhlasem v dolní části obce. Opravy jsou prováděny vlastními silami. Bylo položeno již zhruba 700 m nové kabeláže, provedeny přeložky sloupů. Kompletní funkčnost tohoto zařízení bude možná až po kompletním dobudování mostů, za tuto nepříjemnost se omlouvám. V plánu je pokračování v obnově veřejného osvětlení spočívající ve výměně svítidel za úspornější. Nová svítidla budou financována z dosažených úspor.

Za pomoci dotací z Evropské unie z Operačního programu životní prostředí se podařilo zrealizovat následující projekty:

Recyklace stavebního odpadu – tento projekt vyřešil problém se stavebním odpadem, vytvořil pracovní příležitosti na obci a má pozitivní vliv na ekonomiku obce. V rámci projektu byla pořízena mobilní drtící linka RESTA, kontejnerový automobil MAN, kontejnery na stavební odpady a čelní nakladač VOLVO.

Rozšíření systému pro separaci a svoz odpadů – rozšíření provozu sběrného dvora o svozové kontejnerové vozidlo MAN s hydraulickou rukou na odpady a pořízení dalších kontejnerů.

Posilový zdroj vody, hydrogeologický průzkum – umožní zvýšit zásobu vody pro vodovod bývalého areálu JZD.

Z Olomouckého kraje z Programu obnovy vesnice byla získána dotace na opravu hasičské zbrojnice v Přemyslovicích. Byla provedena výměna oken, vstupních dveří, garážových vrat, oprava

elektroinstalace, výměna podhledů a malířské práce.

Byla provedena kompletní rekonstrukce sociálního zařízení hasičské zbrojnice Štarnov.

Z Olomouckého kraje byly každoročně získávány dotace na vybavení a opravy techniky pro zásahovou jednotku SDH.

Z motivačního programu ELEKTROWIN byla získána dotace na zbudování kamerového systému a zabezpečovacího zařízení pro sběrný dvůr odpadů.

U sběrného dvora byla vybudována čerpací dvouplášťová nádrž na 5 000l nafty, která umožňuje snížit provozní náklady strojů a zařízení v majetku obce.

Na sběrný dvůr byl pořízen hydraulický lis na plasty, který pomohl snížit náklady za přepravu tříděného odpadu.

Pravidelně jsou získávány dotace z Úřadu práce na veřejně prospěšné práce. Pro řadu našich občanů se tím vytváří při velké nezaměstnanosti pracovní příležitosti. Tito pracovníci nejen udržují veřejná prostranství, ale zabezpečují chod sběrného dvora, práce v lese a drobnou údržbu budov v majetku obce.

Na hřbitově bylo rozšířeno kolumbárium.

U budovy školy byl vybudován nový chodník, opravena zídka a oplocení, upraveno nádvoří. Do školní jídelny byl zakoupen nový konvektomat a myčka na nádobí.

Byla provedena oprava opěrné zídky potoka u domu č.p. 8.

Z Operačního programu životní prostředí se podařilo získat dotace na multifunkční zametací stroj na údržbu chodníků a komunikací, čímž by se měla zlepšit čistota obce. Tento zametací stroj bude dodán začátkem prosince.

Dále z tohoto dotačního titulu byly získány dotace na zateplení budov – Mateřská škola Štarnov, Hasičská zbrojnice a Zdravotní středisko v Přemyslovicích. S realizací těchto projektů se počítá v příštím roce.

Jsou zpracovávány projekty na opravu chodníků v Přemyslovicích v části od křižovatky ve směru na Konici a chodníky ve Štarnově. V současné době se zajišťují potřebná vyjádření ke stavbě a vyřizují smlouvy s vlastníky pozemků na zřízení věcných břemen. Projekty a žádost o dotace musí být zpracovány do konce roku, aby mohlo být požádáno o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury a realizace mohla proběhnout v příštím roce.

Dále bude zažádáno na Olomoucký kraj o příspěvek na opravu kapličky na Štarnově z programu na obnovu drobných kulturních staveb a realizace by měla proběhnout rovněž v příštím roce.

Mimo výše uvedené zajišťuje obec spoustu služeb pro občany. Jedná se především o kompletní služby v odpadovém hospodářství, dopravě, drobné zednické práce, rozvozu obědů, zapůjčování vozidla pro cesty do kostela nebo pro sportovce apod.

Velkým břemenem pro obec v následujícím období bude kompletní zabezpečení provozu kanalizace a čistírny odpadních vod a dodržení závazných podmínek SFŽP. Obec musí být provozovatelem nejméně po dobu deseti let.

Obec se rovněž bude muset vypořádat se splácením úvěrů, které jsou dány velkými investičními akcemi. Půjčka se SFŽP ve výši 7 130 000,- Kč bude splácena po dobu 10 let a půjčka ve výši 6 000 000,- na výstavbu chodníků je splatná za 5 let.

V době před volbami na nás ze všech stran útočí volební programy a sliby, které nás mají ovlivnit při rozhodování pro tu či onu stranu či uskupení, bez ohledu na to zda sliby jsou reálné. Z tohoto důvodu by se měl volič zamyslet a posoudit, kterým kandidátům jde skutečně o rozvoj obce a kterým dá svůj hlas. Přeji všem správné rozhodnutí.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem zastupitelům, zaměstnancům a občanům obce za spolupráci a těm, kteří mě podporovali za důvěru. Novému zastupitelstvu pak přeji hodně úspěchů.

Lubomír Štaffa
starosta obce

Základní škola a Mateřská škola Přemyslovice

Prvního září byl zahájen nový školní rok 2014/2015. Do první třídy nastoupilo 20 žáků. Ze školy odešlo celkem 8 žáků 9. třídy, 2 žáci nastoupili na gymnázium v Konici. Několik žáků se z obce odstěhovalo. V celkovém počtu žáků se projevilo mírný nárůst – v současné době je v osmi třídách (9 ročnících) 101 žáků. Ve školní družině je celkem 41 žáků. Kapacita obou mateřských škol je téměř naplněna, k dnešnímu dni je v obou

školkách 48 dětí. V každé MŠ máme ještě jedno volné místo.

Přes všechna úskalí spojená s rekonstrukcí silnice v obci, díky konstruktivním jednáním se zastupitelstvem, zhotovitelem stavby a jednotlivými dopravci, probíhá výuka v souladu se školním vzdělávacím programem a není zásadním způsobem narušována.

Eva Šigutová

Kalendář zápasů oddílů TJ Sokol Přemyslovice

Oddíl kuželek

Přehled rozlosování kuželek podzim 2014 – domácí zápasy:

Čt	9.10	17:30	TJ Sokol Přemyslovice C	-	HKK D
So	11.10	14:30	TJ Sokol Přemyslovice A	-	TJ Sokol Husovice B
So	18.10	15:30	TJ Sokol Přemyslovice B	-	TJ Odry A
Čt	23.10	17:30	TJ Sokol Přemyslovice C	-	Troubel A
So	25.10	14:30	TJ Sokol Přemyslovice A	-	KK Blansko
So	1.11	15:30	TJ Sokol Přemyslovice B	-	KK Lipník nad Bečvou
Čt	6.11	17:30	TJ Sokol Přemyslovice C	-	Sigma D
So	8.11	14:30	TJ Sokol Přemyslovice A	-	TJ Třebíč
So	15.11	15:30	TJ Sokol Přemyslovice B	-	KK Minerva Opava A
Čt	20.11	17:30	TJ Sokol Přemyslovice C	-	Prostějov D
So	22.11	14:30	TJ Sokol Přemyslovice A	-	TJ Sokol Vracov
So	29.11	15:30	TJ Sokol Přemyslovice B	-	HKK Olomouc C
So	6.12	15:30	TJ Sokol Přemyslovice B	-	SKK Jeseník

Oddíl kopané

Přehled domácích zápasů do konce roku:

Ne	12.10	15:00	Přemyslovice A	-	Smržice
Ne	19.10	15:00	Přemyslovice B	-	Želeč
Ne	26.10	10:00	Přemyslovice B	-	Brodek u Konice
Ne	26.10	14:30	Přemyslovice A	-	Olšany
Ne	16.11	13:00	Přemyslovice A	-	Držovice

Zpravodaj obce Přemyslovice. Vydává Obec Přemyslovice, Přemyslovice 281, 798 51, telefon 582 378 291, e-mail: oupremyslovice@iol.cz, IČ: 00288683. Autor příspěvků odpovídá za věcnou i jazykovou správnost. Registrováno Referátem kultury Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 10011. Náklad 520 výtisků. Datum vydání: 9. 10. 2014